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Konferencia

Povinnosti a práva hlavného kontrolóra obce z pohľadu 
novej legislatívy - zmeny od 1.8.23, 1.11.23 a 1.1.24
Dr. Jozef Sýkora MBA, doc. JUDr. Jozef Tekeli PhD., Ing. Oxana Hospodárová

Odborná online konferencia pre hlavných kontrolórov miestnej a regionálnej samosprávy sa bude konať v spolupráci 
s uznávanými odborníkmi a obsah je pripravený "ruka v ruke" s aktuálnymi informáciami.

3 odborníci - 4 aktuálne témy po legislatívnych zmenách, 

ktoré zaujmú nielen začínajúcich, terajších, ale aj dlhoročných kontrolórov v územnej samospráve.

Aktuálne rozpočtové pravidlá pre obce a mestá v r. 2023 a pre r. 2024 
Novela zákona o majetku obcí – zmeny po 1.11.2023 
Nové povinnosti hlavného kontrolóra vyplývajúce zo zákona o ochrane oznamovateľov 
Práva a povinnosti hlavného kontrolóra pri výkone kontrol a dokumentácia do praxe

Program online konferencie je plne prispôsobený potrebám práce, ktoré vykonávajú hlavní kontrolóri v rámci dennej 
agendy. Zameriame sa na povinnosti, lehoty, praktické odporúčania, súvislosti a príklady z praxe!

Na Vaše otázky bude odpovedať TOP odborníci z praxe: doc. JUDr. Jozef Tekeli, PhD., PhDr. Jozef Sýkora, MBA a 
Ing. Oxana Hospodárová.

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

K tomuto semináru nie sú v súčasnej dobe vypísané žiadne termíny. O novo vypísaných termínoch Vám radi 
napíšeme, pokiaľ nám necháte kontakt.

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor
Dr. Jozef Sýkora MBA

Dr. Jozef Sýkora, MBA pôsobí ako kontrolór a hlavný kontrolór v niekoľkých štátnych organizáciách. Lektor je často prizvanou 
osobou k výkonom kontrolných aktivít vo verejnej správe. Dlhodobo sa venuje problematike práva verejnej správy a oblasti 
finančnej kontroly. Študoval na univerzite v Českej republike a ukončil postgraduálne štúdium na Ústave…

doc. JUDr. Jozef Tekeli PhD.

Ing. Oxana HospodárováOd roku 1993 pôsobí vo verejnej správe – v štátnej správe aj v územnej samospráve, a to najmä v oblastiach kontroly, ekonomickej a riadiacej.Lektorskej činnosti sa venuje od roku 2002 so zameraním na: kontrolu v územnej samospráve, finančnú kontrolu, rozpočtovníctvo, financovanie,   hospodárenie s majetkom a správu majetku obcí,  sťažnosti…Copyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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